

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica del regolamento n. 2714/94 della Commissione, dell'8 novembre 1994, recante modificazione del regolamento n. 2054/89 che stabilisce modalità di applicazione del sistema del prezzo minimo all'importazione per l'uva secca**  
(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 288 del 9 novembre 1994 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 98 del 2 dicembre 1994, 2ª serie speciale)

Pagina 38, articolo 1, paragrafo 2: nel nuovo articolo 6, paragrafo 1, secondo comma i termini seguenti vanno soppressi:

«...salva l'applicazione dell'articolo 13 della direttiva 79/695/CEE e dell'articolo 20 della direttiva 82/57/CEE...».

---

**Rettifica del regolamento n. 2991/94 del Consiglio, del 5 dicembre 1994, che stabilisce norme per i grassi da spalmare**  
(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 316 del 9 dicembre 1994 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 8 del 26 gennaio 1995, 2ª serie speciale)

Pagina 28, allegato, parte B, prima colonna quarta riga,

*anziché:* «grassi in acqua ottenuti da grassi»,

*leggi:* «acqua in grassi ottenuti da grassi».

---

DOMENICO CORTESANI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*  
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*